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 Потпредседница Странке слободе и правде, Мариника Тепић, изјавила је данас на
конференцији за медије да су се “монструми из власти” изопачили и да раде ствари које
везују за мафију, напомињући да први човек Јагодине, Драган Марковић Палма, заједно
са својим коалиционим партнерима, "подводи жене и девојчице".

  

“Подвођење жена и девојчица не иду само уз мафију. Оне су готово свакодневица у
нашој Србији. Данас знам да је подвођење жена и девојчица свакодневна ствар у
Јагодини у којој влада Драган Марковић Палма”, навела је Тепић.

  

“Ово што ћу вам данас представити је монструозније од било ког напада и пљачке о којој
сам до сада причала. Позивам све људе у Србији и Јагодини да се окрену око себе и да
нам помогну својим исказима и сведочењима и да коначно ово сучељавање са
монструмима из власти отворимо једном за свагда”, навела је Тепић.

  

Након уводног излагања на конференцији, Тепић је приказала видео снимак сведочења
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човека који је упућен у случај подвођења.

  

“Ако је преостало имало морала и части, тужилаштво не сме да ћути, а влада мора да
падне. Ово је разлог да Влада Србије падне, јер је Драган Марковић Палма део власти.
Палму не штити Мариника, него његови партнери из Српске напредне странке и
Социјалистичке партије Србије. Ово траје већ 10 година, али нико није смео да
проговори до сада. Време је да се са овим монструмима из власти заиста суочимо и да
они не буду неко ко ће држати моралне придике”, истакла је Тепић.

  

Она је додала да ће наставити да износи сведочења људи.

  

„Ово клупко се почело одмотавати и морамо ићи до краја“, закључила је Тепић.

  

Сведок о подвођењу малолетница у Јагодини 

  

О подвођењу жена и малолетних девојчица у Јагодини сведочи бивши запослени у
хотелу у Кончареву, иза којег, како тврди стоји Драган Марковић Палма. Све то се
дешавало на журкама које су у хотелу организоване. Он је, како наводи, одлучио да
проговори о подвођењу малолетница и жена, након посете потпредседнице ССП
Маринике Тепић Јагодини, која је његово сведочење објавила данас на конференцији за
медије.

  

Он у видеу који објављује Нова.рс објашњава на који начин је све организовано, ко је све
знао за подвођење малолетница и ко је све присуствовао из власти таквим журкама.

  

“Након Мариникиног гостовања у Јагодини, као мушкарац и родитељ, који зна шта се
дешава, решио сам да исприча тај део мог рада за Марковића. Не могу рећи господина,
зато што то свакако није. Радио сам у хотелу Кончареву, а зна се ко стоји иза фиктивног
власника тог хотела. То је Марковићев хотел”, наводи сведок, да би затим објаснио шта
се све догађало у поменутом објекту.
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“У том хотел након разноразних журки на којима су певале наше истрадне звезде,
таксијем из Београда, посредством разних ликова су довожене девојчице. По мом
слободном уверењу имале су између 15 и 18 година. Људи који су долазили са њим су
били његови коалициони и пословни партнери. Знало се да после таквих журки те
девојчице иду са њим или са њима. Углавном је то након напијања тих девојчица.
Његове хостесе су наговарале те девојчице, говориле да им неће бити ништа, да ће све
бити у реду. А ја верујем да су то трауме за ту децу”, рекао је он.

  

Видети још:

  

Драган Марковић Палма о Мариникиним оптужбама: Сутра идем у тужилаштво, а
Мариника Тепић ће у затвор

  

(Нова.рс)
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